

近期8890平台电工师傅单子多了起来 企业电路要检修 店铺电器出问题

近日,8890便民服务平台接到了很多需要电工服务的求助电话。其中,厂房、店铺里的电路和用电出现故障的现象最常见。8890平台专业电工接到求助后及时上门,为市民解决难题。



电工师傅在检修电灯

记者 任晓

铰链生锈腐烂 橱柜门掉下来

记者任晓报道 杜女士家在东城街道。前两天,她准备从厨房的橱柜里拿东西,柜门却整扇脱落了。她试着打开旁边另一扇,没想到也脱落了。

杜女士说,柜门铰链之前就已经不太好用了,这次算是彻底坏了。于是她致电88900000求助。8890平台加盟商曼联家政有限公司的潘师傅接单后上门服务。

铰链已经生锈腐烂了。潘师傅说,柜门没坏,换一个铰链就行。接着,他还检查了其他几个柜子的铰链,发现都已经有了生锈的情况。

潘师傅拆下所有柜门,找来适配的铰链换了上去,最后把柜门安装回去。这时,杜女士询问潘师傅是否会安装家具。

原来,杜女士前段时间在网上购买的梳妆台到货了。寄过来的梳妆台需要自行安装。虽然安装图纸上面的步骤十分详细,但看着眼前的一堆木板和螺丝,杜女士还是无从下手。

潘师傅了解到,梳妆台有五个抽屉、一面镜子、两条木腿。潘师傅先把所有配件一一进行分类,然后根据图纸说明开始组合安装。大约两个小时后,他顺利装好了梳妆台。

企业复工前 先把电路检查一遍

朱先生在江南街道白云工业功能分区有几间用于出租的厂房。近段时间,租用这些厂房的企业陆续复工了。

我想让专业电工把厂房里的线路检查一遍。朱先生说,这几间厂房共用一台变压器,接出来的电

线很多。于是,朱先生预约8890平台的电工凌师傅上门服务。

凌师傅上门后来到了变压器所在地。他先检查从变压器出来的电线走向,再检查每只电表内的电线接触点。接触点如果松动,就容易导致电路短路,甚至可

能产生明火引发火灾。凌师傅说,我以前遇到过不少因为电表内线路松动引起跳闸或电线烧焦的情况。

最后,凌师傅把每间厂房的每条线路都仔细检查了一遍,消除了安全隐患。

电线被老鼠咬坏 空气开关老是跳闸

陈先生在步行街开了一家饮食店。最近,店里的空气开关老是跳闸。经常停电,对生意的影响很大。陈先生说。凌师傅接到单子后立即上门检修。

是电路短路了。凌师傅检查

空气开关后很快得出结论。沿着线路的铺设走向检查后,凌师傅发现冰箱后面有一段电线露出了金属丝。他推测是被老鼠咬坏的。

被咬坏的地方可能不止这一处。凌师傅说,如果不找出所有破

损点,空气开关还会跳闸。很快,凌师傅又发现了另外几处破损点。他先把所有破损的电线都换成新的,再给电线套上保护管。

两小时后,凌师傅完成检修。空气开关跳闸问题得到解决。

线路板老化 排气扇发生故障

李先生在三中有一间店面。店里装着一台带有照明功能的排气扇,安装在店内正上方。前两天,李先生发现排气扇不会转了,灯也不

会亮了。据了解,营业时间内,李先生会一直开着排气扇,加速空气流通。关门以后,他才会关掉排气扇。

凌师傅很快确定故障原因:线路板老化。找到原因后,他更换了线路板。凌师傅说,除了老化的原因外,电压不稳也容易损坏线路板。

控制卡损坏 LED广告灯显示异常

胡女士在松石西路开了一家店。店门口装了一盏能通过手机APP调整显示屏内容的LED广告灯。前两天,胡女士发现显示屏上的广告文字显示异常。无论她怎么操作,都无法恢复正常。于是,她致电88900000寻找维修师傅。8890加盟商张师傅接单后上门服务。是显示屏里的控制卡坏了。

张师傅检查了几个易坏配件,很快就确认了故障点。3分钟以后,张师傅就换好了控制卡。

检查过程中,张师傅还发现LED广告灯开启后,显示屏存在时暗时亮的问题。他确定是单元板接触不良的缘故。于是,他又修复了单元板。不到10分钟,LED广告灯恢复正常。

张师傅说,一般情况下,LED广告灯显示屏的寿命是5年左右,电源和单元板是最容易出故障的。

LED广告灯是电子设备,工作时间太长,电源温度会升高。张师傅说,电源损坏的现象非常普遍。张师傅建议,定期拔掉电源,让LED广告灯也休息一下。

真空轮胎被戳破 用自补液救急

135*****72金先生来电:电瓶车瘪胎了,需要维修。

记者任晓报道 近日,金先生骑着电动车去商场购物。买好东西准备回家的时候,电动车出问题了。金先生说,启动以后,电量表就显示无电量。金先生下车检查,发现后轮已经瘪胎了。于是,他联系了

8890加盟商阿宝车行的夏师傅。

轮胎被戳破了。夏师傅说。据他介绍,他们接到的维修单子里,轮胎漏气的最多。路面上的铁片、螺丝钉、骨头等都有可能成为元凶。果然,夏师傅很快就在靠近气芯的地方找到了一块小铁片。这辆电动车使用的是真空轮

胎,使用自补液就能快速补胎。之后,夏师傅往轮胎里充气。他说,即使是全新的轮胎,也可以添加自补液养护。在自补液的保护下,轮胎被锋利物戳破的可能性会下降。

夏师傅说,轮胎修补次数过多,会增加爆胎的概率,安全隐患大。他还介绍,超出使用年限的轮胎应该尽早更换,消除安全隐患。

讣告

我妻吴永晖,中国工商银行永康支行退休员工,因病于2020年3月25日下午在永康市普济护理医院辞世。

遵其生前遗愿,丧事从简。在此,我携全家对多年来关心、关爱我妻的单位领导、同事及亲朋好友表示衷心感谢!

夫 李平 携
女 李文澜 泣告

2020年3月30日